

本报讯 (记者 史俊杰) 蛇舞新 春,福满华夏。在2025年春节文化盛宴 中,山西师范大学音乐学院学子以蓬勃 之姿亮相中央广播电视总台2025年春节 联欢晚会、戏曲晚会以及沿黄九省(区) 卫视共同播出的2025黄河民歌春晚三大 舞台,他们以青春之姿把新春祝福送至 千家万户,向全国观众展现了三晋学子 的文化自信。

在央视2025年春节联欢晚会演出 中,山西师范大学音乐学院贺子悦、陈 俊杰、崔朝斌、张少山、杨清雨、李森梁6 名同学参演了开场舞《如意舞步》、戏曲 《声动梨园》、歌曲《春意红包》、歌舞《潮 起舞英歌》等7个节目,为全国乃至全球 观众献上一场精彩的视听盛宴。在央 视2025年春节戏曲晚会中,山西师范大 学音乐学院更是有300余名学子与众多 戏曲名家同台演绎了《百戏芳华》《流光 一天女散花》《惊鸿绽放》等经典 名段,以青春气息激活传统戏曲,展示 了传统戏曲的独特魅力。

在沿黄九省(区)卫视共同播出的 2025 黄河民歌春晚中,山西师范大学音 乐学院500余名学子参演了《杏花雨》、 甘肃民歌《推开甘肃的门》《大河长歌》 《千年等一回》、内蒙古民歌《酒歌》《云 宫讯音》、青海民歌《在那遥远的地方》 《金蛇狂舞》《一眼千年》等节目,以动人 的歌声和优美的舞姿,将各地民歌的独 特韵味展现得淋漓尽致。

对于参加春晚演出,山西师范大学

予以高度重视,校党委书记殷杰、校长许 小红在欢送座谈会上叮嘱同学们,要认 真对待春晚演出,全身心投入排练,团结 协作,顽强拼搏,高质量完成各项演出任 务,充分展示师大学子、三晋儿女的精神 和风采。

参与春晚演出不仅是技艺的打磨,更 是心灵的成长。贺子悦说:"登上央视春 晚舞台,是我梦寐以求的事。虽然训练强 度大、耗时久,有着非常高的演出标准和

要求,但坚持与努力的意义也在其中显 现。春晚舞台让我收获掌声和荣誉,更让 我坚定了舞蹈之路,我将带着动力继续书 写精彩。"

"这次经历不仅是表演,更是学习成 长路上的一次蜕变,不仅开阔了眼界,历 练了本领,更让我学会了坚持、协作和担 当。"张少山表示,"未来,我会带着热爱与 敬畏,不断挑战自我,继续在演艺路上努



## 预 约 服

**酮社县营商环境局春节期间不** 

本报讯 (记者 路丽 华) 为进一步优化营商 环境,提高政务服务能 力,榆社县营商环境局充 分满足春节假期企业、群 众的办事需求,暖心推出 延时服务、预约服务,全 力打造"不打烊"的暖心 政务环境。

"今天再晚也是早,明 天再早也是晚。"这是榆社 县营商环境局工作人员始 终践行的服务理念。新 筹备开业的味香园餐饮 店赶上春节期间的餐饮 旺季,但证件不齐。获悉 此情,榆社县营商环境局 为味香园开通"预约服 务"绿色通道。该局工作 人员提前指导味香园餐 饮店准备申请材料,两次 上门勘验现场,并对该餐

饮店厨房布局、卫生状况等关键要点进行 指导,帮助店铺达到获证要求。1月28日, 榆社县营商环境局工作人员送证上门,让 味香园如期营业。味香园负责人感动不 已,为该局送来一面锦旗表达谢意,上书 "工作高效务实,服务暖心亲民"。

榆社县营商环境局持续深化"我为群众 办实事"活动,该局政务服务中心窗口在春节 期间实行预约服务,以全力满足企业、群众不 同的业务办理需求。据悉,春节期间,该局已 累计为榆社县婷晟生活超市、榆社县味香园 饭店、榆社县云竹湖假日酒店有限公司3家 企业办理《食品经营许可证》,同时为榆社县 水果蔬菜批零店办理《食品小作坊许可证》、 为山西省榆社县云鼎娱乐有限公司办理《娱 乐经营许可证》,助力节日市场的繁荣稳定。 下一步,榆社县营商环境局将继续以提升政 务服务品质为目标,持续优化预约服务、延时 服务、上门服务、精准帮办代办服务等多元 化服务方式,最大限度为企业和群众排忧解 难,擦亮榆社县营商环境的"金字招牌"。



2月3日,介休市博 物馆一层临时展厅,介 休市中华传统文化协会 组织会员聆听任文奎深 度讲解《千里之行-任文奎首届旅游门券 收藏展》,并欣赏了《晋 祠》《剪纸艺术》《平遥 古城》《宋庆龄》《晋商 老宅院》《永乐宫门券 考证》《长城》《石窟》等 门券展览。通过参观 学习,大家增长了收藏 知识,陶冶了艺术情 操,充实了假日生活。

诵讯员 宋全胜 摄

## 畅叙桑梓情 共话新图景

本报讯 (记者 李娟) 群贤至 而百业兴,同心筑则新局开。为了 充分激发在外能人对乡村振兴的热 情与参与度,携手共绘发展蓝图,1 月31日,昔阳县沾尚镇举办了一场 别开生面的"能人齐聚话发展,一起 回村过大年"活动,30多位来自五湖 四海、各行各业的杰出乡贤及本地 优秀企业家相聚一堂,共叙家乡情 谊、共商家乡建设、共谋家乡发展、 共贺新春佳节。

活动当天,沾尚镇政府会议 室内暖意融融、座无虚席。沾尚 镇负责人满怀激情地向与会能人 介绍了过去一年家乡在经济发 展、民生福祉、基础设施建设及生 态环境保护等方面的显著成就, 展望了2025年的宏伟蓝图,并诚挚 邀请各位能人结合个人专长与资 源,为家乡的发展添砖加瓦,贡献 智慧与力量。

交流环节,气氛热烈非凡。 在外能人纷纷打开话匣子,围绕 文旅融合创新、基础设施升级、营 商环境优化等议题,提出了许多 富有建设性的意见和建议。他们 纷纷表示,愿意积极参与家乡旅 游项目的开发,携手打造特色民 宿、农家乐等配套设施,吸引八方 游客,共促地方经济繁荣,助力村 民增收致富。

座谈会后,沾尚镇负责人与在外 能人实地探访了2024年度重点项目 的进展情况,亲眼见证家乡日新月 异的发展变化。随后,一行人观赏 了精彩纷呈的"回村过大年"文艺汇 演。舞台上,舞蹈翩跹、歌声悠扬、 小品逗趣,引来阵阵掌声与欢笑。 在外能人也纷纷登台,与村民们亲 密互动,现场气氛热烈而温馨,年味

与乡情交织成一幅动人的画卷。

沾尚村村民张小虎难掩激动之 情:"自去年村里学习运用'千万工 程'经验以来,积极打造无废村庄、 美丽乡村,在旅游、餐饮、民宿等方 面都有了显著提升。新春期间,村 里锣鼓队、秧歌队轮番演出,年味浓 了,大家伙儿过年更高兴了!"

此次"能人齐聚话发展,一起回 村过大年"活动,不仅为在外能人搭 建了一个深入了解家乡、倾情支持 家乡的桥梁,更为乡村振兴注入了 强劲动力。通过面对面的座谈交 流、实地探访,在外能人更加深切地 感受到了家乡的发展脉搏与迫切需 求,增强了他们为家乡发展添砖加 瓦的责任感与使命感。下一步,沾 尚镇将持续加强与在外能人的沟通 联系,积极搭建合作平台,共同绘就 沾尚镇高质量发展的美好蓝图。